	




COMUNICADO FINAL 
CAMPEONATO NACIONAL DE POLO ACUATICO
ADULTO Y  JUVENIL SUB 18 MASCULINO  ARICA 2019

Comunicado los cambios de fechas de ambos torneos y cumplido el plazo para ratificar la participación,  estos campeonatos nacionales e realizarán de la siguiente manera:

CAMPEONATO NACIONAL DE POLO ACUÁTICO ADULTO MASCULINO
Al cambiar el número de participantes (baja de 7 a 6 equipos), este Campeonato Nacional que se realizará en la ciudad de Iquique, comenzará el JUEVES 28 HASTA AL DOMINGO 31 DE MARZO DEL PRESENTE AÑO. El congresillo técnico será el jueves 28 a las 10:00 horas en la piscina y la competencia será desde el jueves en la tarde hasta el domingo en la mañana. La modalidad de torneo será de una ronda todos contra todos (jueves a sábado) y finales el domingo.
Los equipos participantes son los siguientes: 
· Club Stadio Italiano
· Club Orcos
· Club Aquapolo
· Club Unión Morro “A”
· Club Unión Morro “B” (segundo equipo que podría ser la Asociación Iquiqueña)
· Club Caballito de Mar


CAMPEONATO NACIONAL DE POLO ACUÁTICO JUVENIL SUB 18 VARONES
También en este campeonato nacional se reduce el número de participantes (baja de 5 a 4 equipos), pero se MANTIENE las fechas de realización, desde el JUEVES 18 AL DOMINGO 21 de abril de 2019. El congresillo de delegados se hará el  jueves 18 de abril del presente año, a las 10:00 horas, en las dependencias de la piscina olímpica y la competencia será desde el jueves en la tarde hasta el domingo en la mañana. 
La modalidad de torneo será de una ronda todos contra todos (jueves y viernes), semifinales el sábado y finales el domingo.

Los equipos participantes serán los siguientes: 
· Asociación H2O Polo
· Club Aquapolo
· Club Dragones Acuáticos
· Caballito de Mar



Jaime Carter Reyes
Director Nacional de Polo Acuático
FECHIDA



Santiago, 12 de febrero 2019
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