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XII CAMPEONATO SUDAMERICANO DE NATACION MASTER
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(Piscina de 50 m)

CONFEDERACIÓN SUDAMERICANA DE NATACIÓN “CONSANAT”
CONVOCA
A TODOS LOS CLUBES DE LAS ENTIDADES AFILIADAS EN USO DE SUS DERECHOS Y  DE LOS PAÍSES INVITADOS, A PARTICIPAR EN EL CAMPEONATO SUDAMERICANO DE NATACIÓN MÁSTER QUE SE REALIZARÁ ENTRE EL 18 A 24 JUNIO 2015,  EN LA PISCINA DEL COMPLEJO ACUÁTICO DE MEDELLÍN.
LA CONFEDERACIÓN SUDAMERICANA DE NATACIÓN (CONSANAT), COMO ENTE RESPONSABLE DE LA REALIZACIÓN DE LOS CAMPEONATOS SUDAMERICANOS HA DELEGADO A LA FEDERACIÓN COLOMBIANA DE NATACIÓN,  LA ORGANIZACIÓN DIRECTA DE ESTE CAMPEONATO, BAJO SU ENTERA RESPONSABILIDAD.
DEBIDO QUE EL CAMPEONATO SUDAMERICANO SI REALIZARA AL MISMO TIEMPO QUE EL CAMPEONATO PANAMERICANO DE NATACIÓN MÁSTER, LAS INSCRIPCIONES EN LAS PRUEBAS SERÁN HECHAS EN LA PAGINA WEB DEL PANAMERICANO (www.panamericanomaster2015.com).
PARA PARTICIPAR DEL CAMPEONATO SUDAMERICANO ES OBLIGATORIA LA INSCRIPCIÓN EN EL CAMPEONATO PANAMERICANO. SE NADARÁN LAS MISMAS PRUEBAS, NO ES PERMITIDO LA INSCRIPCIÓN EN OTRAS PRUEBAS ADEMÁS DE LAS PRUEBAS DEL CAMPEONATO PANAMERICANO.
SEGÚN REGLAMENTO:
R.N.M.3	ELEGIBILIDAD:

R.N.M.3.1 TODO NADADOR PARTICIPANTE DEBE ESTAR DEBIDAMENTE REGISTRADO EN SU ORGANIZACIÓN NACIONAL DE MASTER LA QUE, A SU VEZ, TIENE QUE ESTAR VINCULADA A SU CONFEDERACIÓN/ FEDERACIÓN NACIONAL, AFILIADA A CONSANAT. NO SE ACEPTARÁN LAS INSCRIPCIONES DE CLUBES NO REGISTRADOS EN SUS RESPECTIVAS CONFEDERACIONES / FEDERACIONES NACIONALES; CADA CLUB DEBERÁ ADJUNTAR A SUS INSCRIPCIONES ANTES DE LA INICIACIÓN DEL CAMPEONATO, UN CERTIFICADO AL RESPECTO, EMITIDO POR SU RESPECTIVO CONFEDERACIÓN / FEDERACIÓN NACIONAL.

LOS CLUBES PODRÁN INSCRIBIR NADADORES NACIONALES O EXTRANJEROS POR ELLOS REGISTRADOS ANTE SU RESPECTIVA CONFEDERACIÓN / FEDERACIÓN NACIONAL DE NATACIÓN.

NO SE APLICA PARA ESE CAMPEONATO EL PROGRAMA DE PRUEBAS R.N.M.7 Y R.N.M.7.1 DEL REGLAMENTO DE COMPETENCIAS DE NATACIÓN MÁSTER DE CONSANAT.
LA OPCIÓN PARA COMPETIR EN EL SUDAMERICANO ADEMÁS DEL CAMPEONATO PANAMERICANO, SE DEBERÁN HACER MEDIANTE LA OPCIÓN DISPONIBLE EN LA PÁGINA WEB DE INSCRIPCIÓN EN EL CAMPEONATO PANAMERICANO, SEGÚN EL REGLAMENTO DEL CAMPEONATO, CON UN COSTO ADICIONAL DE US$ 20,00. LA FECHA LÍMITE PARA RECIBIR LAS INSCRIPCIONES SERÁN LAS QUE ESTÁN DISPONIBLE EN EL SITE DEL CAMPEONATO PANAMERICANO.
POR MEDIO DE ESTA CONVOCATORIA SE INVITA A LOS DELEGADOS DE TODAS LAS CONFEDERACIONES Y FEDERACIONES NACIONALES AFILIADAS A PARTICIPAR EN LA REUNIÓN ORDINARIA DE NATACIÓN MASTER, QUE TENDRÁ LUGAR EL DÍA 19/06/2015, HORA Y  LUGAR A SER CONFIRMADOS.
CADA AFILIADA PODRÁ ESTAR REPRESENTADA POR UN MÁXIMO DE DOS (2) DELEGADOS, CUYA IDENTIDAD DEBERÁ SER INFORMADA A CONSANAT, MEDIANTE COMUNICACIÓN ESCRITA ENVIADA A:
consanat@consanat.org , carlao@abmn.org.br 
DURANTE LA REUNIÓN DE DELEGADOS SE DISCUTIRÁN LOS SIGUIENTES PUNTOS:

1. INFORME SOBRE LAS DISCUSIONES Y DECISIONES ADOPTADAS EN EL ÚLTIMO CONGRESO ORDINARIO DE CONSANAT.

1. INFORME SOBRE LOS CAMBIOS HABIDOS EN COMITÉ DE NATACIÓN MASTER DE CONSANAT

1. VARIOS.

TAMBIÉN SE INVITA A LOS DELEGADOS DE LOS CLUBES, A RAZÓN DE UN (1) DELEGADO POR CADA CLUB, A PARTICIPAR EN LA REUNIÓN INFORMATIVA DEL CAMPEONATO; LA CUAL TENDRÁ LUGAR EL DÍA 17/06/2015 A LAS 16:00  HORAS  EN LUGAR A SER INFORMADO.

TODA LA CORRESPONDENCIA, DEBERÁ SER DIRIGIDA AL COMITÉ ORGANIZADOR CON COPIA A:

FEDERACION COLOMBIANA DE NATACION
Calle 8 # 5 - 70 Of. 406 Antiguo Edificio Lotería del Valle
Teléfono: (+57-2) 889 03 66 Fax: (+57-2) 889 03 72
Calle 8 # 5 - 70 Of. 406 Antiguo Edificio Loteria del Valle
Teléfono: (+57-2) 889 03 66 Fax: (+57-2) 889 03 72
E-MAIL: comunicaciones@fecna.com 



LIC. JUAN CARLOS ORIHUELA 
PRESIDENTE CONSANAT 
E- MAIL: consanat@consanat.org 
TEL: (595)981438344 (PARAGUAY)
LA INFORMACIÓN SOBRE HOTELES, PAQUETES TURÍSTICOS, PASAJES AÉREOS Y DEMÁS DETALLES DEL CAMPEONATO PUEDEN SER CONSULTADOS EN LO www.panamericanomaster2015.com 





Centro Acuático Nacional (CAN), Agusto Roa Basto c/ Federación Rusa, Asunción – Paraguay
consanat@consanat.org - www.consanat.org
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